ZÁPIS ZE SCHŮZKY 10.4.2014
Přítomni: Náměstkovi, Jeřábkovi, Tomáškovi, Veronika Bílá, Doležalovi 
Omluveni: Verbířovi a Jitka Bílá
1) Schůzka a panem Spohrem od 16:00:

· z naší strany se řeklo – 
co se zlepšilo, co je potřeba ještě vyřešit ohledně obsluhování

· pan Spohr navrhl nový způsob zaznamenání objednávky 
-aby si pracovníci objednávku lépe mohli označit a nezapomněli ji. Pan Spohr nabídl, že Louvre zalaminuje jídelní a nápojové lístky a k nim bude k dispozici fixa. Tou si každý pracovník poznamená objednávku a po vyřízení bude moci smazat a znovu na ten samý lístek poznamenat novou. Dle posledních informací je již v Galerii připraveno. Prosím tedy obsluhující, aby toto pro objednávku používali.
· dále je v Galerii několik kopií jídelních a nápojových lístků
Ty si prosím vezměte domů, ať se pracovníci s lístky blíže seznámí a vědí, kde se nacházejí nealko nápoje, káva, alko nápoje a kde jídlo, aby se při objednávce rychleji orientovali.
· dále pan Spohr pošle lístky i v elektronické podobě
· sezení v přední části kavárny není povinností
Bylo to navrženo jako zlepšení, že budou pracovníci blíže u hostů. Pokud to někomu nevyhovuje a chce být u většího stolku vzadu, může se samozřejmě domluvit a sednout si tam.

· dále se řešilo nedorozumění při komunikaci ohledně jednoho hosta kavárny, který si nepřál obsluhu našich pracovníků (ještě jsme si potvrdili, že si dáme schůzku s pí. Bílou, abychom si to vše vyjasnili)
· dále se řešilo rozšíření směn Tomáše Verbíře 
Pan Spohr souhlasil s tím, že by Tomáš chodil dvě pondělí v měsíci. Souhlasil, že může tedy dva pondělky být na směně Terezka i Tomáš dohromady.
2) Schůzka od 17:00 – klasická měsíční schůzka

· poděkování Marušce a Fandovi za vyrobená přáníčka na velikonoční prodej
· ukázka časopisu s článkem o kavárně
· rozdány letáčky, zvoucí do kavárny (starší propagační materiál)
· padl návrh na květnovou schůzku – 
Byla by až koncem května (spojily by se tedy výplaty za duben a květen), schůzka spojená s akcí „KAVÁRENSKÝ PIKNIK“ NA PETŘÍNĚ
· úklid v šatničce!!! 
Protože všichni zaměstnanci Louvru se chodí převlíkat do dolní šatny a protože tam byl jednou po nás nepořádek! Prosím tedy všechny ty, co si něco v šatničce nechávají, uklízejte si tyto svoje věci a nenechávejte je válet neuklizené v šatně, děkuji. Stačí, když si všechny věci uklidíte do své tašky. Do skříněk si prosím věci nedávejte. Jedině pokud se domluvíte s někým z Louvru, zda je tam místo. Skříňky prosím nezamykat!
· rozdány nové výkazy
· vybrány výkazy za březen
· výplata
DĚKUJI VŠEM ZA ÚČAST A TĚŠÍM SE BRZY NA VIDĚNOU!!!!
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